



Crna Gora
Opština Tivat

Adresa: Trg Magnolija br.1
Tivat, Crna Gora
tel: +382 (0) 32 661 355
www.opstinativat.me
e-mail: drustvenedjelatnosti@opstinativat.me

Opština Tivat
Komisija za raspodjelu sredstava nevladinim organizacijama

Broj: 04-056/22-114

Tivat, 15.06.2022. godine

Na osnovu člana 35 Odluke o kriterijumima, načinu i postupku raspodjele sredstava nevladinim organizacijama („Sl.list CG“-opštinski propisi, br. 32/18 od 18.09.2018), Javnog konkursa za raspodjelu sredstava za projekte nevladinih organizacija za 2022. godinu br. 04-056/22-81 od 18.04.2022.godine i Rang liste bodovanih projekata br.04-056/22-113 od 14.06.2022.godine, Komisija za raspodjelu sredstava nevladinim organizacija, donijela je

O D L U K U

**o raspodjeli sredstava za projekte nevladinih organizacija
za 2022. godinu**

1. Dodjeljuju se sredstva nevladinim organizacijama koje su registrovane u Crnoj Gori, sa sjedištem u Tivtu, čiji su projekti učestvovali na Javnom Konkursu za raspodjelu sredstava za projekte nevladinim organizacijama za 2022. godinu.
2. Nевladine organizacije čiji projekti su ispunili uslove iz Konkursa, kriterijume iz Odluke o kriterijumima, načinu i postupku raspodjele sredstava nevladinim organizacijama, te na osnovu broja bodova koje su utvrdili nezavisni procjenjivači i na osnovu Rang liste koju je utvrdila Komisija za raspodjelu sredstava nevladinim organizacija su:

Rb	N V O	PROJEKAT	Broj bodova	Potraženo od Komisije	Odobrena sredstva
1	NVO „MK Modest“	„Modest Tivtu – sa Vama 30 godina“	88.5	5.450,00 €	4.360,00 €
2	NVO „Udruženje Egipćana“	„Prevenција ranih brakova u RE zajednici“	79	6.170,00 €	4.936,00 €
3	NVO „Ars praesentia Boke kotorske“	„Muzička sinteza od klasike do džeza“	77	4.080,00 €	3.264,00 €
4	NVO „Centar za savjetovanje i lični razvoj Tivta“	„Mentalna higijena porodice – pričajmo o tome“	77	6.515,00 €	5.212,00 €

5	NVO „ŠkArt“	„BOX“	77	3.830,00 €	3.064,00 €
6	NVO „Djeca Tivta“	„Tamo gdje dobrota raste“	76	2.510,60 €	2.008,48 €
7	NVO „Humanitarno društvo slijepih i CIR-a Tivta“	Kulturno – umjetnički i zabavni sadržaji: 'Humanitarni – koncerti'	75	5.917,93 €	4.734,34 €
8	NVO „Boka“	„Tivatski brevijar III“	68,5	2.960,00 €	2.368,00 €
9	NVO „UBNOR“	„Sloboda nema alternativu“	59	3.362,80 €	2.690,24 €
10	NVO „Zeleni vrh“	„Virtuelna tura kroz uređene pješačke staze na panoramskoj rutu- život na Luštici“	58,5	6.885,00 €	2.162,94 €
Ukupno:				47.681,33 €	34.800,00 €

O b r a z l o ž e n j e

Odlukom o kriterijumima, načinu i postupku raspodjele sredstava nevladinim organizacijama, a u skladu sa Budžetom Opštine Tivat za 2022. godinu, planirana su sredstva u iznosu od 58.000,00€ za raspodjelu nevladinim organizacijama.

Shodno Odluci o raspodjeli sredstava nevladinim organizacijama sa posebnim statusom broj 04-056/22-80 od 15.04.2022. godine, raspoređeno je 23.200,00€ (slovima:dvadesettrihiljadedvjestotina eura), nevladinim organizacijama koje imaju poseban značaj za opštinu Tivat, što predstavlja 40% od ukupnog budžeta. Shodno navedenom, za preostala sredstva u iznosu od 34.800,00€ (slovima:tridesetčetirihiljadeosamstotina eura), Komisija za raspodjelu sredstava nevladinim organizacijama raspisala je Javni konkurs za raspodjelu sredstava za projekte nevladinih organizacija za 2022. godinu broj br. 04-056/22-81 objavljenog 18.04.2022.godine.

Komisija je na sjednici održanoj 24.05.2022. godine, otvorila pristigle prijave na Konkurs i konstatovala da je prijavljeno 14 projekata nevladinih organizacija registrovanih u Crnoj Gori sa sjedištem u Tivtu. Nakon izvršene administrativne provjere konstatovano je da je potrebno da 6 nevladinih organizacija izvrši dopunu dokumentacije. Sve nevladine organizacije ispravile su tražene nedostatke u predviđenom roku, s tim u vezi svi projekti su predati nezavisnim procjenjivačima na dalju proceduru.

Nezavisni procjenjivači bodovali su 14 projekata, za koje su sačinili pojedinačne bodovne liste sa obrazloženjima i iste dostavili Komisiji radi sačinjavanja Rang liste i

donošenja Odluke o raspodjeli sredstava za projekte nevladinih organizacija kao što je rečeno u dispozitivu.

Prema formiranoj Rang listi od strane Komisije, od 14 projekata, shodno kriterijumima definisanim članom 34 Odluke o kriterijumima, načinu i postupku raspodjele sredstava nevladinim organizacijama („Sl.list CG“-opštinski propisi, br. 32/18), 10 projekata je ispunilo definisane kriterijume, dok 4 projekta nisu. Svi projekti koji su ispunili navedene kriterijume, obuhvaćeni su raspodjelom sredstava.

II Nevladine organizacije za čije projekte su odobrena sredstva su:

- **NVO „MK Modest“** sa projektom „**Modest Tivtu – sa Vama 30 godina**“ odobrena su sredstva u iznosu od **4.360,00 €** (slovima: četirihiljadetrístotinesezdeset eura).

Nezavisni procjenjivači ocijenili su da se podržavajući projektne aktivnosti ove organizacije promovišu kulturni potencijali, tradicija i kulturne posebnosti opštine Tivat, te doprinosi očuvanju mediteranske baštine.

- **NVO „Udruženje Egipćana“**, sa projektom „**Prevenција ranih brakova u RE zajednici**“ odobrena su sredstva u iznosu od **4.936,00 €** (slovima: četirihiljadedevetstotinatridesetšest eura).

Nezavisni procjenjivači ocijenili su da projekat ove nevladine organizacije treba podržati, s obzirom da se projekat odnosi na integraciju pripadnika RE populacije. Edukativnim aktivnostima biće obuhvaćena populacija adolescenata i odraslih, dok će na terenu biti sprovedeno istraživanje koje će donosiocima odluka i relevantnim institucijama ponuditi realnu sliku u domenu najčešćih uzročnika za sklapanje dječjih brakova.

- **NVO „Ars praesentia Boke kotorske“** sa projektom „**Muzička sinteza od klasike do džez**“, odobrena su sredstva u iznosu od **3.264,00 €** (slovima: trihiljadedvjestotinesezdesetčetiri eura).

Nezavisni procjenjivači smatraju da projekat ima inovativni pristup grupnog rada uz interakciju sa „uličnom“ umjetnošću, a sve u svrhu podsticanja procesa socijalne integracije i saradnje među mladima iz različitih kultura, društava, nivoa obrazovanja i zemalja. Projekat se tiče podizanja nivoa urbane kulture i očuvanja mediteranske baštine, pa navode da će isti doprinjeti razvoju ideje poluprofesionalnog orkestra, koji bi omogućio drugačije od dosadašnjih oblika i pogleda na muziku kroz orkestar, programe, nastupe, imajući u vidu razvoj grada Tivta kao elitne, nautičke, turističke i kulturne sredine.

- **NVO „Centar za savjetovanje i lični razvoj Tivat“**, sa projektom „**Mentalna higijena porodice – pričajmo o tome**“ odobrena su sredstva u iznosu od **5.212,00 €** (slovima: pethiljadadvjestotinedvanaest eura).

Nezavisni procjenjivači ocijenili su da se projektnim aktivnostima ove nevladine organizacije promovišu teme iz oblasti mentalnog zdravlja, brige o sebi i djeci koje dotiču savremenu porodicu i nastoji podići opšta svijest i podstaknuti porodicu i pojedinca na traženje pomoći u situacijama različitih porodičnih kriza.

- **NVO „ŠkArt“** sa projektom „**BOX**“ podržan je u iznosu od **3.064,00€** (slovima: trihiljadešezdesetčetiri eura).

Nezavisni procjenjivači ocijenili su da se projektnim aktivnostima ove nevladine organizacije podstiče inovativni kulturni i umjetnički sadržaj, i to kroz promociju

lokalnih mladih talenata kakva je prisutna u velikim urbanim sredinama, što treba da doprinese adekvatnijem kulturnom sadržaju, koji je primamljiviji mladima.

- **NVO "Djeca Tivta"**, sa projektom „**Tamo gdje dobrota raste**“ odobrena su sredstva u iznosu od **2.008,48 €** (slovima: dvijehiljadeosam i 48/100 eura).

Nezavisni procjenjivači ocijenili su da se projektnim aktivnostima ove nevladine organizacije afirmišu kulturni potencijali, tradicija i kulturne posebnosti opštine, a doprinosi se i podizanju kulturne svijesti mladih ljudi koji su ili će biti nosioci budućih pozitivnih promjena u društvu uopšte.

- **NVO „Humanitarno društvo slijepih i civilnih invalida rata Tivat“** sa projektom „**Kulturno – umjetnički i zabavni sadržaji: Humanitarni koncerti**“ – odobrena su sredstva u iznosu od **4.734,34 €** (slovima: četirihiljadesedamstotridesetčetiri eura i 34/100).

Nezavisni procjenjivači ocijenili su da se podržavajući ovaj projekat doprinosi povećanju svijesti o potencijalima lica sa invaliditetom, sa aspekta kreativnog i stvaralačkog potencijala, što bi za rezultat trebalo da ima njihovo uključivanje u organizaciju bitnih sadržaja grada.

- **NVO „Boka“** sa projektom „**Tivatski brevijer III**“ odobrena su sredstva u iznosu od **2.368,00 €** (slovima: dvijehiljadetristotinešezdesetosam eura).

Nezavisni procjenjivači ocijenili su da projektne aktivnosti ove nevladine organizacije, kroz objavljivanje autentičnih priča o vrijednostima kulturno – istorijske baštine, arhitekture, poljoprivredno pejzažnih potencijala Tivta, informišu i edukuju domaću i međunarodnu javnost o kulturno istorijskim vrijednostima i potencijalima kulturne baštine Opštine Tivat.

- **NVO „UBNOR“** sa projektom „**Sloboda nema alternativu**“ odobrena su sredstva u iznosu od **2.690,24 €** (slovima: dvijehiljadešeststotinadevedeset eura i 24/100).

Nezavisni procjenjivači ocijenili su da se ovaj projekat bavi čuvanjem istorijskih činjenica, kao i vaspitavanjem mlađih generacija.

- **NVO "Zeleni vrh"**, sa projektom „**Virtuelna tura kroz uređene pješačke staze na panoramskoj ruti „Život na Luštici**“ odobrena su sredstva u iznosu od **2.162,94 €** (slovima: dvijehiljadestotinušezdesetdva eura i 94/100)

Nezavisni procjenjivači ocijenili su da se ovaj projekat bavi afirmacijom kulturnih potencijala, tradicije i posebnosti kulture opštine, te podstiče njen razvoj.

Iznos opredijeljen za realizaciju projekta ove nevladine organizacije je dobijen na način što se od ukupno raspoloživog iznosa oduzela suma prethodno odobrenih sredstava, za projekte koji su bolje ocijenjeni.

III Nevladine organizacije kojima nisu odobrena sredstva shodno članu 34 Odluke o kriterijumima, načinu i postupku raspodjele sredstava nevladinim organizacijama („Sl.list CG“-opštinski propisi, br. 32/18):

- **NVO „Dobrovoljno vatrogasno društvo“**, sa projektom „Edukacija RE populacije o protivpožarnoj zaštiti“,
- **NVO „Res non verba“**, sa projektom „Izrada teksta i fotografija za svrhu Prezentacija kulturne baštine na sajtu Opštine Tivat“.

Nezavisni procjenjivači nisu predložili navedene projekte za finansiranje, jer se shodno Odluci ne mogu finansirati projekti koji su bodovani brojem bodova koji su manji od 50% od ukupnog broja propisanih bodova.

- NVO „Res non verba“, sa projektom „Izrada teksta i fotografija za svrhu Prezentacija kulturne baštine na sajtu Opštine Tivat“.
- NVO „Klapa Jadran“, sa projektom „Pjevaj klapo“,
- NVO „FKVK Mladost“, sa projektom „Sjećanje V – izložba fotografija „Omaž Đurici“ i tri vijeka Tivta – revija dokumentarnih filmova“,

Nezavisni procjenjivači nisu predložili navedene projekte za finansiranje, jer se shodno Odluci ne mogu podržati projekti koji po osnovu bodovanja kriterijuma 1 - „Doprinos prijavljenog projekta ostvarivanju javnog interesa i realizaciji strateških ciljeva u određenoj oblasti“, bodovani brojem bodova koji je manji od 50% od propisanog maksimalnog broja bodova za ovaj kriterijum.

Odlukom su raspoređena sredstva u iznosu od 34.800,00 € (slovima: tridesetčetihiljadeosamstotina eura).

Odluka o raspodjeli sredstava za projekte nevladinim organizacijama biće objavljena na internet portalu Opštine Tivat, oglasnoj tabli Opštine Tivat i lokalnom javnom emiteru Radio Tivat.

NAPOMENA: Zapisnici o radu Komisije, bodovne liste nezavisnih procjenjivača kao i Rang lista bodovanih projekata, nalaze se u arhivi Sekretarijata za društvene djelatnosti Opštine Tivat.

UPUTSTVO O PRAVNOJ ZAŠTITI: Protiv ove Odluke može se izjaviti žalba Glavnom administratoru opštine Tivat u roku od 15 dana od dana objavljivanja Odluke, preko Sekretarijata za društvene djelatnosti. Žalba se podnosi u dva primjerka. Shodno članu 17 stav 1 tačka 9 Zakona o administrativnim taksama („Sl.list CG“, br.18/19 od 22.03.2019.) nevladine organizacije su oslobođene od plaćanja takse.

Predsjednica Komisije

Borka Mršulja

Obrađivač:

Sekretarijat za društvene djelatnosti

Dostavljeno:

- Učesnicima Konkursa – 14 NVO
- Komisiji za raspodjelu sredstava nevladinim organizacijama
- Predsjedniku Opštine
- Sekretarijatu za finansije
- Sekretarijatu za društvene djelatnosti
- a/a